



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РІШЕННЯ

(двадцять третя сесія сьомого скликання)

24 липня 2018 року
м. Чернігів

Про звіт постійної комісії районної ради з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики

Заслухавши звіт постійної комісії районної ради з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики керуючись пунктом 8 частини 1 статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, районна рада **в и р і ш и л а**:

звіт постійної комісії районної ради з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики взяти до відома (додається).

Голова районної ради



О.М.Ларченко

Додаток
до рішення Чернігівської районної ради
24 липня 2018 року «Про звіт постійної
комісії районної ради з питань законності та
запобігання корупції, регламенту,
депутатської діяльності та етики»

Звіт
постійної комісії Чернігівської районної ради з питань законності та
запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики

Постійну комісію Чернігівської районної ради з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики, створено рішенням другої сесії Чернігівської районної ради сьомого скликання 16 грудня 2015 року.

Склад постійної комісії, згідно з Положенням про постійні комісії Чернігівської районної ради, обрано радою за пропозицією голови ради та депутатського корпусу.

Постійна комісія складається з 7 депутатів районної ради.

Всі члени комісії – це досвідчені та професійні люди, що мають великий життєвий досвід та досвід роботи в різних галузях господарського комплексу, бізнесу, державної служби.

В своїй роботі комісія керується Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом роботи районної ради, Положенням про постійні комісії районної ради та іншими нормативними актами.

Основні принципи діяльності постійної комісії – це законність, гласність, колективне обговорення винесених на розгляд ради питань. Співпраця членів постійної комісії будується на засадах рівноправності та взаємоповаги.

Робота постійної комісії ведеться відповідно до плану роботи районної ради, поточних і перспективних планів роботи комісії та окремих доручень голови районної ради.

Постійна комісія тісно співпрацює з виконавчим апаратом районної ради, управліннями і відділами районної державної адміністрації, підприємствами, установами і організаціями району різних форм власності.

Для здійснення організаційного, правового, інформаційного, аналітичного та матеріально-технічного забезпечення діяльності постійної комісії та депутатів районної ради розпорядженням голови районної ради закріплено відповідального працівника виконавчого апарату районної ради.

За час роботи в складі постійної комісії відбулись зміни:

- рішенням 11 сесії районної ради від 11.01.2017 року Купрієнка Михайла Михайловича виведено зі складу постійної комісії районної ради з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності

та етики та введено його до складу постійної комісії районної ради з питань земельних відносин, екології та агропромислового розвитку та обрано головою постійної комісії.

- рішенням 12 сесії районної ради від 23.02.2017 року депутата районної ради Балабушку Олександра Володимировича виведено зі складу постійної комісії районної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, транспорту та інфраструктури та введено до складу постійної комісії з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики. 23.02.2017 року на засіданні постійної комісії Олександра Володимировича обрано секретарем постійної комісії.

Основною формою роботи постійної комісії є її засідання, які скликаються в міру необхідності. Завданнями в роботі комісії є вивчення, попередній розгляд та підготовка питань на розгляд сесії районної ради.

Постійна комісія районної ради з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики провела (з жовтня 2015 року) 14 засідань, розглянуто 279 питань, з яких 255 – питання порядку денного сесії та 24 – додаткові питання постійної комісії.

Депутати – члени постійної комісії без поважних причин не пропускають засідання постійної комісії, жодного разу не було зриву засідання постійної комісії з причин відсутності кворуму, про що інформував депутатів голова районної ради під час щорічного звіту про свою роботу.

Першим документом, над яким працювали депутати – члени постійної комісії на початку сесійної діяльності, була робота по підготовці та затвердженню Регламенту роботи районної ради VII скликання.

З цією метою, за дорученням голови районної ради Ларченка Олександра Миколайовича, створено робочу групу. Проведено кропітку роботу над новою редакцією Регламенту, детально проаналізовано Регламент районної ради попереднього скликання. Депутатами внесено 65 поправок до нової редакції та доповнено додатково 7 главу, що стосується помічників-консультантів депутата райради. Опрацьований Регламент роботи районної ради винесено на сесію районної ради, де було його затверджено.

Всі питання, що виносяться на розгляд постійної комісії заслуховуються депутатами на засіданнях комісії з запрошенням доповідачів з числа керівників районних організацій та установ. Приймаються відповідні рекомендації.

Депутати районної ради, що входять до складу постійної комісії з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики приймають активну участь на сесіях районної ради, обговорюють питання порядку денного, вносять свої пропозиції з тих чи інших питань.

Особливу увагу постійна комісія приділяє моніторингу участі депутатів районної ради у пленарних засіданнях районної ради та засіданнях постійних

комісій. Дана інформація відображена в екранах відвідувань засідань депутатами, є доступною і публічною.

Постійна комісія вивчає та аналізує участь депутатів районної ради у зборах представників громадян за місцем проживання в територіальних громадах району. Акумульована інформація доводиться до відома голови районної ради та озвучується на сесії районної ради.

Постійна комісія особливу увагу приділяє роботі правоохоронних органів. Так, на засіданнях постійної комісії заслуховуються інформації керівника Чернігівської місцевої прокуратури та начальника Чернігівського районного відділення поліції Чернігівського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області про результати діяльності на території Чернігівського району. Надаються рекомендації щодо покращання роботи з населенням, попередженню правопорушень.

Депутати районної ради постійно розглядають на сесіях районної ради питання щодо виконання районної Комплексної програми профілактики правопорушень. Приймаються відповідні рішення.

Так, за рекомендаціями постійної комісії районною радою прийнято рішення про виділення коштів для забезпечення правоохоронних органів паливно-мастильними матеріалами. Це дало змогу створити групи швидкого реагування з числа штатних працівників поліції з залученням добровільних формувань по боротьбі з порушеннями громадського порядку. Про позитивні результати роботи правоохоронних органів району депутатів інформував керівник районного відділення поліції.

На виїзному засіданні постійної комісії в смт. Михайло - Коцюбинське розглядалось питання щодо роботи дільничних інспекторів поліції на території Чернігівського району, за участю керівників організацій, спеціалістів відділів районної ради та адміністрації, депутатського корпусу. Це дало можливість надати відповідні рекомендації відділенню національної поліції в Чернігівському районі по налагодженню тісної співпраці працівників правоохоронних органів, місцевої влади та громадських формувань. Рекомендовано керівництву правоохоронних органів розширити кількісний і якісний склад дільничних інспекторів.

Постійна комісія, згідно рішення районної ради від 29 січня 2016 року, здійснює контроль щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства в діяльності районної ради.

З цього питання постійно проводиться робота, як з кожним депутатом так і з депутатським корпусом загалом.

За дорученням голови районної ради на засіданнях постійної комісії розглядались питання про діяльність депутатів районної ради, заслухано звіти окремих депутатів та надано відповідні рекомендації з питань дотримання антикорупційного законодавства.

За рекомендаціями постійної комісії голова районної ради постійно на сесійних засіданнях робить наголос та акцентує увагу на персональній відповідальності кожного депутата за свою депутатську діяльність і дотримання антикорупційного законодавства.

За ініціативи постійної комісії та голови районної ради було проведено навчання з депутатами районної ради, сільськими, селищними головами та працівниками виконавчого апарату районної ради щодо своєчасного подання електронних декларацій та дотримання антикорупційного законодавства.

Депутати постійної комісії спільно з представниками громадських організацій, трудових колективів постійно дбають про вирішення важливих питань життєдіяльності району. На засіданні постійної комісії було розглянуто звернення трудового колективу та працівників первинної профспілкової організації ДП «Чернігівський лісгосп» щодо недопущення передачі підприємства у концесію, звернення депутатів Кам'янської районної ради Черкаської області щодо недопущення прийняття закону про ринковий обіг земель сільськогосподарського призначення.

За результатами розгляду, обговорень та напрацювань, постійною комісією прийнято відповідні рішення та надано рекомендації. Виконавчим апаратом районної ради підготовлено листи та проекти рішень, що згодом стали рішеннями районної ради, які направлено до Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, народних депутатів – представників Чернігівщини в Верховній Раді України щодо підтримки та врахування думки громади при прийнятті державницьких рішень.

Вважаємо, що ефективна робота постійної комісії районної ради залежить від постійного контролю за прийнятими рішеннями районної ради та рішеннями постійної комісії. Тільки в цьому році наша постійна комісія рекомендувала районній раді зняти з контролю 11 рішень ради як таких, що виконані.

Депутати районної ради, що входять до складу постійної комісії з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики вважають, що тільки спільною співпрацею всього депутатського корпусу ми зможемо досягти кращих успіхів в соціально-економічному розвитку Чернігівського району.

Керуючий справами
виконавчого апарату
районної ради



С.М.Струк